

为迎接“99公益日”

市慈善总会邀您一起献爱心

□记者 窦娜

本报讯 为迎接“99公益日”的到来,推动全民参与慈善,培育全民慈善意识,募集更多的慈善资源,助力脱贫攻坚,8月24日,市文明办、市工商联、市慈善总会联合发起参加“99公益日”活动的倡议。

“99公益日”活动是由中
央网信办网络社会工作局、民
政部社会组织管理局指导,腾讯
公益慈善基金会联合数千

家公益慈善类组织、知名企
业、爱心媒体等,响应国家9
月5日中华慈善日的号召,共
同发起的一年一度的全民公
益活动,是国内最大的全民互
联网公益日之一,是民政部推
介的世界互联网募捐的“中国
样本”。活动时间为每年的9
月7日至9日,自2015年开始
已成功举办五届。

“我市已连续两年参与‘99
公益日’活动,上线的‘爱心粥
屋’‘困境儿童’项目得到了社

各界的关注,效果显著。”市
慈善总会工作人员介绍,今年
“99公益日”期间,我市将联合
各县(市、区)慈善会、慈善工
作委员会、公益组织等发起多
个公益项目,涵盖扶贫、助老、
助残、助困、助学、乡村振兴、
困境儿童帮扶等领域。

据了解,9月7日至9日
上线的公益项目,在配捐时段
内,市民每次不低于1元的捐
赠都将有机会获得腾讯公益
慈善基金会的配捐,每人每天

最高可获配捐总额为999元,
每日配捐配完即止,每人每天
捐赠次数不限。参与的人数越
多,得到的配捐越多,受益的
人数越多。

“积小善,成大爱!本着依
法自愿、鼓励奉献的原则,期
望您积极参与‘99公益日’活
动,慷慨解囊,奉献爱心。”市
慈善总会工作人员说。

淮阳一女童脚卡童车 消防员成功救援



□记者 王凯 文/图

本报讯 8月24日21时,周
口市消防救援支队淮阳大队接
到群众报警,淮阳区陈州高中西
侧广场一女童被童车卡脚,急需
救援。接到报警后,淮阳大队立
即调派2部车消防车,10名消防
员前往现场。

到达现场后,指挥员发现,
女童右脚被童车后轮卡住,女童
不停哭闹。指挥员立即下令用剪

切钳进行破拆救援。消防员一边
安抚女童,一边让女童的家人抱
紧她。随后,消防员迅速剪断了
童车立柱,成功将女童右脚取出。

据了解,我市消防部门近期
救援了多起儿童脚被卡在童车
立柱内的警情。为此,消防部门
提醒广大市民,骑车时,如果载
有儿童,务必提醒儿童,脚要远
离车轮。一旦遇到意外,不要强
行拉拽,及时报警求助。

孕妇羊水破裂 超市员工伸援手

□记者 张洪涛

本报讯 “非常感谢你们,是你们
救了我和孩子的性命。”8月24日下
午,家住中心城区的赵女士把一面
写着“不辞辛苦帮人忙 助人为乐好
风尚”的锦旗交到七一路万果园地
下广场超市工作人员的手中。

赵女士说,7月21日20时许,她
和丈夫一起来到位于七一路的万果
园地下广场超市购买生活用品。在
排队结账时,赵女士忽然感觉身体
不适,并意识到自己的羊水破了。赵
女士惊慌失措之余,一下坐在了地

上,她的丈夫急忙拨打了“120”。

旁边的超市工作人员看到这一
情况后,立刻向店长进行汇报。两位
年龄稍大的超市工作人员,立即找
来了大量卫生纸,搭建了一个临时的
“床”,并协助赵女士躺在上面。随
后,超市的其他工作人员纷纷围在
赵女士身边,将其遮挡起来。此外,
还有一些超市工作人员到路口引导
救护车。

在超市工作人员围成的“圈”中,
赵女士的情绪慢慢平复了下来。最
后,赵女士被120救护车送到了医
院,并顺利产下一名女婴。

高考优秀生励志报告会成功举办 周口报业商水小记者收获多

□记者 任富强

本报讯 8月24日上午,主题为“高
考优秀生励志报告会”的周口报业商
水小记者活动在商水县二高会议
室隆重举行。据了解,100多个小记者
家庭前来聆听报告。

会上,周口报业传媒集团党委副
书记、总经理路仕杰和商水
县二高校长曹四民分别讲话,谆
谆寄语小记者,希望他们通过与
高考优秀生交流,明白不畏艰
难、执着追求的道理。

报告会的主讲团队成员是

705分被清华大学录取的丁畅、
被海军航空大学录取的邵子丰、
被浙江大学录取的王若彤,他们
都毕业于商水县二高。此外,高
考优秀生家长代表在报告会上,
分别分享了学习方法和教育心得。

在互动环节中,小记者家长
和小记者踊跃举手发言。小记者
向高考优秀生“取经”,小记者家
长向高考优秀生家长请教教育
孩子经验。

报告会结束后,许多小记者
及其家长与高考优秀生合影留
念,并互留联系方式。